## 沪指探底回升 券商股走强

沪指报2052.58点,微跌0.03%,创业板指大跌3.15%

□据 金融界

昨日两市低开,盘中保险、券 商等金融指标股护盘,资源类、地 产等权重板块表现活跃,不过权重 股的活跃并没有引发市场的跟风 上涨,两市依然是沪强深弱的格 局。午后沪指创出新低2032.54 点,深成指创出新低8132.36点。 券商股继续走强,云计算概念股暴 涨。尾盘行情震荡上行。创业板 再遭重创,创业板指大跌3.15%。

截至收盘,沪指报2052.58点, 跌 0.03%, 成交 507.64 亿元; 深成 指报8220.08点,跌0.61%,成交 615.29亿元。

行业板块几乎全线飘绿, 医疗 器械跌幅均超过3%,酿酒、石油、生 物制药、农林牧渔等跌幅均超过 2%,仅有金融、煤炭板块飘红。页岩 气板块大跌超5%,水利建设、触摸 屏、节能环保、ST板块、电子支付等 跌幅均超过2%。个股方面利达光 电、长江通信等12只个股涨停(ST股 除外),山东墨龙、英飞拓等16只个股 跌停。变身为ST 航投的S\*ST 北亚 昨日恢复上市,股价大涨超80%。

市场分析人士认为,从大盘的

技术形态上看,上证指数盘中创出 本轮调整新低,大盘的日K线形态 有继续走弱的迹象。由于上证指 数近一周的下跌是在基本面偏空 的作用下出现的,因此,即使大盘 在2050点附近能够获得支撑,其 走势也会有所反复。另外,对应上 证指数日K线的多个技术指标,都 出现了明显的背离走势。一般情 况下,出现上述市场特征,指数出 现反弹属正常走势,但是前期大盘 也出现过这种情况,指数只做了短 暂抵抗。因此,大盘整个下跌过程 累积了足够大的做多能量。

### 

### 今日资讯

### 停牌

(300249) 依米康,(600896) 中 海海盛,(002089) 新海宜, (002448) 中原内配,(002543) 万和 电气,(300244) 迪安诊断, (000798) 中水渔业,(600063) 皖维 高新,(600717) 天津港,(600215) 长春经开,(300154) 瑞凌股份, (002545) 东方铁塔,(000002) 万科 A, (601011) 宝泰隆, (200002) 万 科 B, (600657) 信达地产, (300032) 金龙机电,(600192) 长城

电工,(600999) 招商证券 (002684) 猛狮科技,(002210) 飞马 国际,(600020) 中原高速。

#### 新股网上路演

(002699) 美盛文化, (002698) 博实股份。

### 证券简称变更

(600894) \*ST广钢:证券简称 由"\*ST广钢"变更为"广日股份", (600800) ST磁卡:证券简称由"ST 磁卡"变更为"天津磁卡"。

### 转融资昨正式启动

市场新资金来了

□据《上海证券报》

转融资试点业务昨起正式启 动,11家券商将作为首批借入人, 向中国证券金融股份有限公司融 入资金。

证金公司前日晚间发布通知 称,2012年8月30日正式启动转 融通业务试点,先行办理转融资业 务。海通、申银万国、华泰、国泰君 安、银河、招商、广发、光大、中信、 中信建投、国信等11家证券公司 将作为首批借入人,向证金公司融 入资金,为融资融券业务提供新的 资金来源,满足证券投资领域的资

同日,证金公司还向各试点公 司下发了关于启动转融资业务试 点的通知,要求试点证券公司认真 作好转融资交易相关操作流程、技 术系统(包括交易、结算、监控系统 等)、业务组织管理等准备工作。

按照通知,试点券商须对账户 管理、交易申报、清算交收等业务环 节进行认真检查,确保业务顺利启 动和安全运行,同时加强转融资业 务的内控和风险管理,遇有问题及 时妥善处理,并即时知会证金公司。

证金公司相关负责人表示,转 融通业务试点的正式启动,是完善 我国资本市场基础性制度建设的 重要举措,对于进一步树立价值投 资理念,增强资本市场流动性,必



# 将起到积极的推动作用。

### 鑫融基·银行业务发展座谈会昨日举行 鑫融基增资扩股至5.3亿元

□记者 宋锋辉

昨日下午,鑫融基·银行业务 发展座谈会在华阳广场国际大饭 店举行。农业银行、建设银行、工 商银行、交通银行等十几家银行 代表、政府相关部门代表及学者 共聚一堂,与鑫融基投资担保股 份有限公司(以下简称鑫融基)共 同探讨业务发展,以更好地满足 企业融资需求。

成立于2006年9月的鑫融 基,因规范的管理和严格的风险控 制,发展迅猛,6年来,累计为1802 家中小企业提供贷款担保114亿 元,连年被洛阳市政府评为"优秀

中小企业担保机构"。

从2011年9月起,以洛阳鑫 融基投资担保有限公司为基础,通 过对洛阳诚信投资者担保有限公 司和孟津显金财投资担保有限公 司等公司的整合,形成了如今实力 雄厚的鑫融基。

至2012年8月,经过先后四 次增资扩股,鑫融基的注册资本由 最初的4000万元增加至5.3亿 元。同时,公司更名为鑫融基投资 担保股份有限公司,这意味着,业 务范围将不再受地域限制,可以在 全省,乃至全国开展业务。

鑫融基董事长年永安介绍 说,2011年至今,通过整合及不 断完善相关法律手续,公司目前合 作银行达到14家,单笔担保额度 增至6000万元,不仅能满足小企 业融资需求,更能为大中型企业提 供服务。公司业务涵盖了银行融 资担保、诉讼担保和工程担保三大 领域,并可以为集合票据、债券、信 托、政府大型基础设施、大型固定 资产投资项目、小额贷款公司银行 融资、典当行再融资等提供担保。

年永安表示,下一步,公司将 以引进战略投资者为主,未来3年 将把注册资本金增至10亿元到15 亿元,致力于解决各类企业融资问 题,把公司打造成最专业的类金融 机构,争取上市。

### "黄金月饼" 走俏 中秋礼品市场

8月30日,北京徳胜门工 美大厦工作人员在展示一款中 秋题材的"黄金月饼"产品。该 系列"黄金月饼"产品分为"花 好月圆"、"福满人间"等。

虽然距中秋节还有一段 时间,但中秋礼品市场却已经 提前预热。北京一些商家纷纷 推出各类中秋题材理财产品, 吸引不少消费者。 (新华社发)



### 信达澳银: 未来股市有望迎来转机

□据《广州日报》

正在发行的信达澳银消费优 选基金拟任基金经理钱翔日前表 示,目前市场已处于估值底部,未 来股市有望迎来转机。

据了解,正在发行的信达澳银 消费主题基金,正是利用消费投资 机会,采用主动投资管理方式,紧 抓中国经济转刑过程中消费升级 带来的个股投资机会,精选大消费 行业受益个股。该基金对于股票、 权证等权益类资产的投资为基金 资产的60%~95%,其中投资于该 基金定义的消费行业的股票不低 于股票资产的80%。

### 名家声音

### 水皮: 市场需要时间,需要耐心

□据 金融界

中国股市搞到今天的地步,有 证监会的问题,一方面是态度,一 方面是能力。转融通是一项正常 的做空业务,平时推是正常的,但 是在救市救不动的情况下不明不 白地推出这种业务岂不是给人错 误的信号? 人们搞不懂证监会是 救市还是砸盘,这不是态度问题 是能力问题。那么什么是态度问 题呢?当然是IPO,三番五次地 回应说明证监会的市场和市场有 相当的差距,不是说停了IPO市 场就好,而是不停市场压力会越 来越大,造成投资者的绝望,这种 举手之劳何乐而不为? 认识不到 问题是能力,认识到了不做是态 度,不管是态度也好能力也好,郭 主席要解决的首先是证监会的问 题,其次才是市场的问题。即便 如此,郭主席也解决不了中国经 济会不会软着陆的问题,市场还 是需要时间,需要耐心的,此前早 已说过,三季度GDP能着陆就谢 天谢地谢人了,急也没有用。



理。隔夜有消息称希腊政 府领导人尚未就未来两年 的紧缩计划达成共识,金 价震荡走低并落至1660支 撑下方。若短线无法回升 至1668上方,则恐存进一 步下行风险。全球最大的 黄金上市交易基金 (ETF) ----SPDR Gold 持仓量增加 3.02 吨,至 1289.52 吨。



即时行情: www.baoxi9999.com